

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 市委宣讲团在港区宣讲全会精神 把改革机遇转化为发展红利

本报讯(记者 王倩)昨天,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在港区举行。市委宣讲团成员、市委党校副校长印春平作宣讲报告。

报告会上,印春平围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,从历史意义、时代背景、重大性举措、根本性原则等方面对全会精神进行了系统宣讲、全面阐释。

报告会指出,港区上下要以高度的政治自觉、饱满的政治热情、笃定的政治行动,迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来,掀起学习热潮。要进一步凝聚思想共识、发展合力,坚决

做好改革的促进派、实干家,唯实争先、奋进作为,全力推动各项任务在港区落地见效,努力把改革机遇转化为发展红利。

报告会,印春平还开展了互动宣讲,与港区年轻干部交流,将全会精神与港区发展实际紧密结合,推动全会精神落地落实、见行见效。

港区经发局项目管理科科长韦静秋表示,这次宣讲内容丰富、深入浅出,既有理论高度,又有实践力度,将认真学习领会全会精神,贯彻落实本次报告会要求,以实际行动当好党的二十届三中全会精神的学习者、宣传者、实践者,为奋力谱写中国式现代化港区实践新篇章贡献力量。

## 市委宣讲团在发展改革系统宣讲全会精神 不断塑造发展新动能新优势

本报讯(记者 王俊)昨天,学习贯彻党的二十届三中全会精神全市发展改革系统专场报告会在市行政中心举行。市委宣讲团成员、市发改委党组书记、主任万芬奇作宣讲报告。

报告会上,万芬奇紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,从准确把握全会的重大意义和重大成果、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐述和深刻讲

解。

报告会指出,要以经济体制改革为牵引,按照上级部署要求,紧密结合发展改革职能任务,着力完善有利于推动高质量发展的体制机制,不断塑造发展新动能新优势,切实推动全会精神在全市发展改革系统落地落实。

市发改委工作人员孙康表示,报告会上内容丰富、分析透彻,下一阶段将立足本职工作,把全会提出的各项改革要求与发改部门工作相结合,密切跟踪政策动向,不断学习新知识、新模式、新业态,深化调查研究,狠抓工作落实,为发展改革事业高质量发展贡献力量。

## 市委宣讲团在财政国资系统宣讲全会精神 凝心聚力抓改革促发展

本报讯(记者 曹卫)昨天,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市委党校举行。市委宣讲团成员、市财政局党组书记、局长周淑亚作宣讲报告。市财政局、市国资运服中心、市属国企领导班子成员及各单位代表参加报告会。

报告会上,周淑亚围绕深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面进行了宣讲。宣讲报告系统全面、脉络清晰、重点突出、形象生动,与会人员全面理解和准确把握党的二十届三中全会精神具有很强的指导性。

报告会指出,全市财政国资系统要深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,紧密结合财政国资工作实际,依靠改革不断破除制约高质量发展的体制机制障碍,加强财政资源和预算统筹,持续做强做优做大国有资本和国有企业,凝心聚力、奋发进取,为全面推进中国式现代化太仓新实践贡献力量。

市城投集团工作人员陈莉表示,将以此次宣讲报告为契机,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,理清工作思路,注重学以致用,在今后的工作中发挥党员先锋模范作用,切实把学习成果转化为推动太仓经济社会高质量发展的实际成效。

## 7岁萌娃报警求助 民警机智破解“童言童语”

本报讯(记者 缪卉蕾)近日,浏家港派出所接到一通特殊的报警电话,一名7岁的小女孩告诉民警,自己和妹妹被锁在家里,父母都不在家,希望得到警察叔叔的帮助。

接到报警后,民警在确认两人安全的前提下,与小女孩保持全程通话。民警不断询问女孩周围的细节,试图确认具体位置。“你边上有什么吗?”“我边上有一瓶牛奶。”女孩奶声奶气的回答让民警哭笑不得。“警察叔叔你着急,我看到警车会大声喊的。”寻找过程中,民警通过鸣笛、询问标志性建筑等方式,逐步确认女孩

的具体方位。

“我看到警车啦,警察叔叔,我们在这儿!”通过20分钟左右的找寻,民警终于找到女孩住址,打开了一扇挂着钥匙的门。“谢谢警察叔叔,麻烦你们啦!”女孩礼貌地感谢民警。随后,民警联系女孩的家长,叮嘱他们不要把孩子单独留在家中,以免发生危险和意外。

警方提醒,家长切勿将孩子单独留在家中,一旦发生孩子被反锁在屋内的情况,家长首先要保持冷静,同时引导孩子自己打开房门。如不成效,请及时拨打110报警或联系开锁公司寻求帮助。

### 品味“烟火气”感受“文明风”

# 300余场活动点亮市民夜生活

□本报见习记者 宋沐恩

### 社区“老邻居”变身“新同学”

在科教新城新时代文明实践所,一堂充满活力的有氧健身操课程吸引了众多居民参与。在老师的带领下,大家调整呼吸、放松身体,在音乐的节奏中享受运动的快乐。学员王建芬难掩兴奋之情:“以前总觉得找个合适的地方锻炼很难,现在好了,‘星光课堂’直接把课程送到了‘家门口’,走路5分钟就能到,真是太方便了!”

围绕传统文化、体育健康和技能提升等方面的“五大平台”课程也相继开课。在城厢镇的硬笔书法课堂上,墨香四溢,学员们凝神静气,一笔一画尽显汉字之美;在娄东街道的围棋课堂上,上演了一场“脑力碰撞”,老师与学员们围坐探讨棋局,享受思索的乐趣。这些课程不仅丰富了居民的精神文化生活,还让“老邻居”变成了“新同学”,编织出和谐美好的社区生活图景。

华灯初上,星光点点,为丰富“点亮星夜”晚间文明实践活动的打开方式,8月以来,由市文明办、市新时代文明实践中心主办的文明实践“星光课堂”项目落地开花,在科教新城、城厢镇、璜泾镇、娄东街道新时代文明实践所同时开班,为市民打造了一个个学习与放松的温馨“绿洲”,让“家门口”的夜晚越“夜”越精彩。

### 拓展“职工课”搭建“大舞台”

“星光课堂”作为我市今年践行“点亮星夜”夏季晚间文明实践活动的重要拓展形式,以公益形式开设夜课堂,为市民搭建了一个提升自我、展现风采的舞台,课程虽免费但高质量。为了开展好该项目,市新时代文明实践中心积极转变工作理念,坚持从群众夜间精神文化生活的多元化需求入手,开展系统的需求征集摸排,并根据需求积极协调、整合行业部门资源,完善行业文明实

践供需对接机制,将市总工会等优秀的师资力量下沉到基层文明实践所(站),将原本仅针对职工开设的课程拓展为群众课程。

随着课程的深入开展,市民的夜生活又添新选择。一系列丰富多彩的晚间文明实践活动正悄然兴起:连办7天的中医夜市、“美术馆之夜”文明实践行……通过市新时代文明实践中心的资源调度,市民能够在忙碌之余享受更多文化的滋养与熏陶。

### 打好“时间差”活动“不打烊”

据了解,今年我市聚焦“错时”“延时”“随时”等核心服务模式,以“夜太美 践文明”为主题,开展理论夜校、书香夜市、电影夜场、科技夜集、文艺夜演、健身夜场等“点亮星夜”夏季晚间文明实践活动系列活动超300场,全方位提升文明实践服务的精度、广度和深度。市委宣传部新时代文明实践指导中心副主任张怡亮表示,做到“因需制宜”“因时制宜”,才能更好地对接群众不同时期、不同类型的精神文化需求。接下来,我们将坚持为民导向,进一步优化文明实践资源供给,让文明实践“活”起来、“热”起来。

## 开学第一天

# 满满仪式感迎萌新



本报讯(记者 沈雯 陆媛/图)9月2日是新学期开学第一天,我市各中小学、幼儿园用满满的仪式感迎接“萌新”们。

新学期,新启用的城厢镇幼教中心元美幼儿园迎来了第一批小班新生。孩子们探索新环境,和新认识的小伙伴聊天、做游戏,开启了校园生活的第一天。对于哭闹的孩子,老师们很有经验,读绘本、选玩具,用新鲜事物吸引孩子们的注意力。元美幼儿园还为孩子们布置了仪式感满满的区域,大家可以在照片墙上找到自己的照片并按下手印,也可以到元气福袋区域试试手气。

艺禾幼教中心万和路幼儿园充满喜悦的气息。“大禾苗”初遇“小萌新”、“小禾苗”初遇“小萌羊”,小班新生们在大班孩子们的帮助下顺利开启幼儿园生活,幼儿园的吉祥物羊“乐和和”也欢迎着新朋友们,处处传递着爱和温暖。

新启用的镇洋小学城北校区焕发着新的活力,新生们走过“启智门”,开启新学期。“这里是食堂”“这里是图书馆”……一年级新生们在老师的带领下参观新校园。老师还以小游戏的形式,让新生们寻找“小学”和“幼儿园”的不同,帮助他们更好地适应小学节奏。

科教新城实验小学举行“奥运汲能立远志 追先奋进启新程”开学活动。新生们在学长学姐们的引领下开启新征程,将愿望贴在奥运五环墙上。各年级“小牛人”代表分享暑假实践感悟,展现出“小牛人”们的风采。各班级精心组织安排“开学第一课”,认真上好思政、心理和安全等丰富多彩的课程。

在高新区二中校门口,校长向每位孩子发放书签,用鼓励的话语开启“元气满满”的新学期。校园里设立了“我在高新区二中等你”打卡留影区,孩子们可以拍照留念,记录下自己的开学第一天,也可以在展板上画上自己的笑脸,留下独特的个人印记,以笑容和积极的心态开启全新旅程。

欢迎刊登  
分类广告  
广告热线:33018088

### 太仓市人力资源和社会保障局公告

苏州信优人力资源管理有限公司(统一社会信用代码:91320585MA1XGW185M) 现向你单位公告送达《劳动保障监察行政处罚告知书》(太人社察告字〔2024〕第025号)。我局于2024年7月9日向你单位下达了《劳动保障监察限期改正指令书》(太人社察令字〔2024〕第04-027号),并通过公告送达。责令你单位于收到指令书之日起3个工作日内按规定报送书面材料。截止日前,你单位仍未按要求进行报送。

本局认为,你单位未按规定报送书面材料的行为违反了《劳动保障监察条例》第六条“用人单位应当遵守劳动保障法律、法规和规章,接受并配合劳动保障监察。根据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第三项‘有下列行为之一的,由劳动保障行政部门责令改正;对有下列情形之一的,处2000元以上2万元以下的罚款:……(三)劳动保障行政部门责令改正拒不改正,或者拒不履行劳动保障行政部门的行政处罚决定的。’”的规定,本局对你单位处以人民币陆仟元整(6000元)罚款的行政处罚。该《劳动保障监察行政处罚决定书》(太人社察罚字〔2024〕第025号)自公告之日起30日内送达你单位。你单位应在收到行政处罚决定书之日起3个工作日内向我局履行陈述申辩、逾期视为放弃权利。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条和《劳动保障监察条例》第十九条规定,你单位有陈述申辩的权利。该《劳动保障监察行政处罚决定书》(太人社察告字〔2024〕第025号)自公告之日起30日内送达你单位。你单位应在收到行政处罚决定书之日起3个工作日内向我局履行陈述申辩、逾期视为放弃权利。

联系电话:0512-53595618  
联系地址:太仓市十八港路29号10楼1004室  
太仓市人力资源和社会保障局  
2024年9月2日

### 太仓市人力资源和社会保障局公告

苏州赛达物流有限公司(统一社会信用代码:91320585MA25594A47) 现向你单位公告送达太人社察罚字〔2024〕第014号《劳动保障监察行政处罚决定书》。本局认为,你单位拒不配合劳动保障监察的行为违反了《劳动保障监察条例》第六条:“用人单位应当遵守劳动保障法律、法规和规章,接受并配合劳动保障监察。”根据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第三项:“有下列行为之一的,由劳动保障行政部门责令改正;对有下列情形之一的,处2000元以上2万元以下的罚款:……(三)劳动保障行政部门责令改正拒不改正,或者拒不履行劳动保障行政部门的行政处罚决定的。’”的规定,本局对你单位处以人民币陆仟元整(6000元)罚款的行政处罚。该《劳动保障监察行政处罚决定书》(太人社察罚字〔2024〕第014号)自公告之日起30日内送达你单位。你单位应在收到行政处罚决定书之日起30日内向我局履行陈述申辩、逾期视为放弃权利。联系电话:0512-53595618,地址:太仓市十八港路29号10楼1004室。太仓市人力资源和社会保障局  
2024年9月2日

### 站前大道施工通告

因新建北沿江高铁涉及500KV电力线迁改工程施工需要,为保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对新建北沿江高铁电力线迁改沿线涉站前大道(与郑和中路交叉口)进行临时短暂时封闭施工的交通管理措施,施工期限:2024年9月15日至2024年12月31日期间的11:00~14:00之间进行。过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市人民政府陆渡街道办事处  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年8月30日